
答え：

2 つぎの問いに 答えましょう。

学校の 花だんに 赤い花が 32本、白い花が 28本 さいています。

花は あわせて 何本 ありますか。

( )( ) ( ) ( )

8 0 4 6
＋ 9

7 9 7 2

7
＋ 5 6 ＋ 1 8 ＋ 3 0

4 5 0 3

日にち：　　月　　日

名まえ

1 答えが 正しければ ○、まちがっていれば 正しい 答えを書きましょう。

2 3 6

11

⑪ 仕上げ

＜計算スペース＞

しき：



＋ 2 8
答え： 60本 6 0

2 つぎの問いに 答えましょう。

学校の 花だんに 赤い花が 32本、白い花が 28本 さいています。

3 2

花は あわせて 何本 ありますか。

2
＋ 1 8

8
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6 4

( 〇 ) ( 82 ) ( 〇 )

8 0 4 6
＋ 9

7 9 7 2

7
＋ 5 6 ＋ 1 8 ＋ 3 0

4 5 0 3

日にち：　　月　　日

名まえ

1 答えが 正しければ ○、まちがっていれば 正しい 答えを書きましょう。

2 3 6

11

⑪ 仕上げ 答え

＜計算スペース＞

しき：

1

32 ＋ 28 = 60 1


